



## **В Астраханской области местный житель признан виновным в убийстве двух знакомых. Приговор вступил в законную силу**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 57-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 января 2020 года компания из трех человек распивала спиртное в одной из квартир в селе Черный Яр.

Между 57-летним местным жителем и его знакомым возникла ссора, в ходе которой он достал заточку и нанес не менее 19-ти ударов в область туловища потерпевшего, а затем схватил клинок топора и нанес еще 30 ударов в область головы. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

Далее мужчина клинком топора нанес несколько ударов в область головы второго знакомого. Несколько дней спустя второй потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда жителю Черноярского района назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. **Приговор вступил в законную силу.**

*(Пресс-служба следственного управления)*

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1493769>